
Inicijativa ALAC broj 6: 

TS je inicirala JP "Gradsko sta e o" da uredi siste  ko trole o raču a troškova popravke liftova i 
proveri a tikorup ijske eha iz e u vezi sa o raču o  troškova. 

ALAC slučaj: 

Gospodi  A astasovski iz Novog Beograda a  se o ratio s atrajući da JP Sta e o etač o 
o raču ava troškove i ispostavlja eseč e raču e za određe e stavke, pa je iz eđu ostalih, iz eo 
primer usluga popravki liftova u njegovoj i okolnim zgradama. G. Anastasovki nema uvid u intervencije i 

redov e popravke a liftovi a, u zapis ike u vezi sa uči je i  popravka a, od os o utroše i aterial i 
rad e sate. Raču i koje a  je prikazao, a koji se od ose a troškove, zaista izgledaju prilič o visoko. 

Zbog toga pokušava o da pri avi o dodat e i for a ije o ovo  slučaju, a u eđuvre e u s o se 
obratili Gradskom stambenom i  pozvali to JP da preispita eha iz e ko trole o raču a troškova i 
interne antikorupcijske mehanizme. 

Pozvali smo,naime, Gradsko stambeno da proveri a koji ači  je uspostavlje  siste  ko trole o raču a 
rad ih sati i utroše og aterijala priliko  i terve ija koje rad i i tog JP obavljaju na liftovima. Ukazali 

smo a sledeća it a pita ja: Da li akt koji  se propisuje siste  ko trole o raču a rad ih sati i 

utroše og aterijala priliko  i terve ija sadrži odred e u vezi sa eposred i  uvido  od stra e 
predstav ika sta ara u  izvrše e radove i da li se taj akt poštuje u praksi?  Da li je u utar JP "Gradsko 
sta e o" uspostavlje  i da li fu k io iše kontrolni mehnizam - provera na licu mesta da li su i u kom 

o i u izvede i fakturisa i radovi i iskorište  fakturisa i aterijal?  Da li je pla  i tegriteta uočio 
oguć ost korup ije u ovo  pro esu i kakve ere su predviđe e za je o otkla ja je? 

Dopis upućen JP "Gradsko stambeno" nalazi se u prilogu. 
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 Poštova i g. Kovačević, 

A tikorup ijsko  savetovalištu orga iza ije Tra spare t ost Sr ija javio se građa i  koji je iz eo 
su je u ači  o raču a troškova popravke liftova u više zgrada a području Novog Beograda i u 
siste  ko trole i adzora o raču a troškova. 

Pre a avodi a ašeg klije ta, reč je o ekoliko zgrada u koji a liftove održava JP "Gradsko 
sta e o" i detalje u vezi sa ko kret i  slučaje  utvrdiće o u ared o  periodu, ako  čega 
će o Va  se, ukoliko za to ude potre e, o ratiti.  

U eđuvre e u s atra o da je, radi otkla ja ja eve tual ih udućih štet ih posledica , potrebno 

da Va  se o rati o i ukaže o a korake koje i JP "Gradsko sta e o" oglo da sprovede. 
Poziva o Vas, ai e, da proverite a koji ači  je uspostavlje  siste  ko trole o raču a rad ih sati 
i utroše og aterijala priliko  i terve ija koje radnici JP "Gradsko stambeno" obavljaju na 

liftovi a. Ukazuje o a sledeća it a pita ja: Da li akt koji  se propisuje siste  ko trole o raču a 
rad ih sati i utroše og aterijala priliko  i terve ija sadrži odred e u vezi sa eposred i  uvido  
od strane predstav ika sta ara u  izvrše e radove i da li se taj akt poštuje u praksi?  Da li je u utar JP 
"Gradsko sta e o" uspostavlje  i da li fu k io iše ko trol i eh iza  - provera na licu mesta da li 

su i u ko  o i u izvede i fakturisa i radovi i iskorište  fakturisani materijal?  Da li je plan integriteta 

uočio oguć ost korup ije u ovo  pro esu i kakve ere su predviđe e za je o otkla ja je? 

U očekiva ju da će o zajed ički  delova je  dopri eti olje  kvalitetu života u Beogradu i veće  
zadovoljstvu građa a korisnika usluga JP "Gradsko sta e o", srdač o Vas pozdravlja o. 

 

U Beogradu, 27. januara 2017. 

 

       za Transparentnost Srbija 

       Rade Đurić    

 


